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ATA DA VIGESIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ITAMOGI DO DIA 17 DE SETEMBRO DE 2014. 

As vinte horas do dia dezessete de setembro de dois mil e 
quatorze, na rua Rodolfo Jose' de Paula ii 418-A centro Itamogi 
/MG, reuniram-se Os vereadores: Ari Natal Vidoni, Marcos Aparecido 
Silva, Oilson Rosa Pereira, Paulo Sergio Ribeiro, Tristão Tavares de 
Lima Martins, EurIpedes Cardeal Dias, João Alberto Filho e Joubert 
Gomes Barbosa, juntamente corn o advogado da câmara o Dr. 
Henrique Aparecido Lopes e a secret' 	da câmara Rosângela 
Guirnarães de Sousa Moraes, a ausência justificada do vereador 
Antonio Donizete de Pádua 0 Presidente pede a todos que fiquern de 
pé para rezarem urn pai nosso e uma Ave Maria bern corno entoarem o 
hino nacional Feita a verificação de presença, passou-se a votação da 
ata da sessão anterior, aprovada, foi assinada por todos os vereadores 
E o Presidente pede ao piirneiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que 
faça a leitura da materia do expediente do dia Matéria da ordem do 
dia Projeto de Lei Ordinária flQ  019/2014- Autor- Executivo 
Municipal de Itamogi. 

( 
Dispöes sobre a criação I de urn cargô' 

comissionado demissIvel AD Nutun, 	ecoordenador social de 
professores de artesanato e da outras providencias) Projeto de 
decreto legislativo 005/2014 em apreciação- autor- Joubert 
Gomes Barbosa(TItulo de honra ao mérito ao senhor: Samuel de 
Assis Moreira) Projeto de decreto legislativo 006/2014- autoi\ 
Marcos Aparecido Silva(Dispöe sobre a concessão do TItulo dè 
cidadão honorário ao senhor: Jose' Donizete Luiz) Projeto de 
decreto legislativo 007/2014 em apreciação- autor- Marcos 
Aparecido Silva 

( 
TItulo de honra ao mérito ao senhor: Eduardo 

Marcelo do Nascimento) Projeto de decreto legislativo 008/2014 
em apreciação- autor- Tristão Tavares de Lima Martins (Dispoe 
sobre a concessão do TItulo de cidadão honorário a senhora: 
Helen Aparecida Marques) Projeto de decreto legislativo 
008/2014 em apreciação- auUw 	ert Gomejoa{Tftulo 

F- 
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de honra ao mérito ao senhor: Nelson Guimarães) Matéria da 
ordem do dia: Requerimento 060/2014- autor- João Alberto 
Filho- ( requer informaçöes sobre a suspensão do concurso 
püblico 01/2012, que se encontra suspenso pelo tribunal de 
contas de Minas Gerais) Requerimento aprovado por 
unanimidade. Requerimento 061/2014- autor- João Alberto 
Filho- (Requer informaçöes que providencias estão sendo 
tomadas para a realização do piano diretor para Itamogi) 
Requerimento aprovado por unanimidade. E o Presidente encerra 
a ordem do dia e está aberto ao uso da palavra. No uso da palavra o 
vereador Tristão Tavares de Lima Martins cumprirnenta a todos 
presente e diz: estávarnos conversando sobre a festa do TItulo de 
cidadão Honorário, e pergunta se vai no dia 29/11 mesmo, na ocasião N 

todos deram suas opirnöes, discutirarn sobre o assunto e então ficou 
decidido a data , locaF e horáiio da festa do TItulo de cidadão(J 
Honorário e do TItulo Honra ao mérito. No uso dapalavra o vereador 
EurIpedes Cardeal Dias cumprimenta a todos e diz é de profunda 
tristeza ver que a casa está completamente vazia, mas ao mesmo 
tempo de profunda alegria, eu pude ler o jornal aqui da cidade e ver a 
divulgação do jovem que atende pelo nome id le Jefferson Tornazelli, 
que está publicado a sua viagern a Europa, onde ele não foi a diversão 
e sim a Estudos, onde teve uma dificuldade muito grande e coIn 
muitos esforços para chegar ate lá, primeiro passo foi a matricula, e 
depois fazer a manutenção dele, também foi a sociedade Itamogiense 
que contribuiu na grande parte, hoje eu pude conversar corn o pai dele 
e ele me disse que ele estava na Europa usando o programa do 
Governo Federal, que é do partido PT chamado:programa sem/ 
fronteiras. Onde os jovens que queiram dedicar aos estudos, ele sendo/ 
hem avaliado, jovem que fala varias lInguas, enfim; ver este jove 
representando Itamogi. Quero agradecer o apoio da câmara, 
parabenizar ele pela dedicaçao e para que ele seja urn exemplo de ser 
observado pelos nossos jovens que procure pelo o menos acreditar 
que corn forças de vontade, determinação qualquer urn pode ser 
alguem na vida, por que o sol nasc,todos, muito obrigado. E o 
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presidente da por encerrada a sessão ordinária e solicitou que se lavra 
a presente ata que depois de lida e aprovada sera' assinada por todos 
os vereadores. A próxima sessão sera' no dia de 24 de setembro de 
2014. 
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